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Sâ înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
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ȚĂRII CH MAI MULT CĂRBUNE! j

Vizita de lucra a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU 

în unități agricole din județul 
Constanțacioasă a consiliilor unice agroindustriale, dezvoltarea lor continuă, crearea de centre agroindustriale puternice, care să concentreze unități agricole de stat și cooperatiste, industriale, ale micii industrii, să dispună de o rețea modernă de instituții școlare, de ocrotire a - - - - -- servicii către ferind astfel mai bune de viață tuturor

însemnate depășiri ale productivității muncii
Creșterea productivității muncii, uti- își continuă activitatea pe o traiectorie 

liz^rea la capacitate a dotării tehnice, ascendentă. Pe’ luna în curs, plusul de 
și o judicioasă utilizare a timpului,de lucru producție realizat aici se ridică la 611 
— ea să enumerăm doar cîțiva dintre tone de cărbune. La IM Petrila, dorința 
factorii care conduc cert spre o eficiență colectivului de a se situa la nivelul ade- 
eresefndă — au fost elementele de bază vârâtului său potențial s-a concretizat in 
care au permis întreprinderilor minie
re Lenea, Petrila, Petrila-Sud și Cîmpu 
lui Neag depășirea sarcinilor planificate 
la extracția de cărbune In 8 iulie. Spo
rul «te producție realizat, împreună, de 
colectivele acestor mine totalizează a- 

5W tone de cărbune.
fa extremitatea estică a Văii Jiului, 

mina Lenea — unitate căreia I s-au de
cernat, recent, Diploma de onoare și 
Steagul roșu de evidențiat pe ramură — 

I - - •' I

Experiența sectorului II «le la I.M. Aninoasa

depășirea cu 160 tone de cărbune’ a sar
cinilor planificate în ziua de 8 iulie. 
Cele mai bune rezultate s-au înregistrat 
in sdfctoarele I, HI, V și VI, In care 
muncesc brigăzile conduse de Radu C. 
loan, Francisc Olasz, Aurel Grigore și 
loan Bufa, sectoare în care și indicato
rii de productivitate realizați, sînt su
periori, în medie, cu 200—300 kg căr
bune pe post celor planificați. (Gh.O.)

Tovarășul Nicolas Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, în cursul dimineții de sîmbătă, o vizită de lucru în unități agricole din consilii unice agroindustriale de stat și cooperatiste ale județului Constanța.Dialogul secretarului general al partidului cu lu- , crătorii ogoarelor constăn- țene a prilejuit o analiză cuprinzătoare a modului în care se acționează în această perioadă de vîrf a activității din agricultură pentru strîngerea și depozitarea, într-un timp cit mai scurt și fără pierderi, a cerealelor păioase, îndeosebi a griului, executarea la termenele optime a lucrărilor de întreținere a celorlalte culturi de cea mai mare importanță în a- provizionarea populației cu produse agroalimentare, pentru realizarea producțiilor vegetale și animaliere stabilite pentru acest an, a obiectivelor și sarcinilor noii revoluții agrare.în același timp, au fost examinate aspecte importante privind aplicarea programului de sistematizare teritorială, și, în cadrul a- cestuia, organizarea judi-

Tovarășului Nicol a <■ Ceaușescu i-au fost prezentate date și cifre semnificative privind dezvoltarea agriculturii județului Constanța, realizările din acest an ale oamenilor muncii din Consiliul unic agroindustrial de stat , și cooperatist, din întreprinderea agricolă de stat și Cooperativa agricolă' 'de producție Cobadin, 'ale căror recolte au sporit ah de an. :Un loc important în ca- _ i secretarului general al partidului cu factorii de răspundere prezenți a fost acordat acțiunii de sistematizare a localităților județului și de organizare a unităților teritorial-administrative, a consiliilor unice și a unităților economice,. sociale și culturale din comune.Primul-secretar al comitetului județean de partid a prezentat, cu ajutorul u- nei hărți, stadiul acestei acțiuni, soluțiile adoptate în vederea traducerii în viață a. orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului privind organizarea cît mai rațională a consiliilor unice, ținîndu-șe seama de profilul activității, de căile

sănătății, de populație, o- condiții cît muncă și de locuitorilor.; Grija permanentă a se- ..... ........cretarului general al părți- cirul dialogului dului pentru buna organizare a muncii, pentru a- plicarea tehnologiilor științifice celor mai înaintate, marile investiții alocate de stat —■ județul Constanța dispunînd astăzi de un puternic sistem de irigații — dau roadele așteptate.Primul punct înscris pe itinerariul acestei noi vizite de lucru a fost comuna 
Cobadin.La coborîrea din elicopter, pe un teren din vecinătatea comunei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpinat de tovarășii Mihai Marina, prim- secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R., Gheorghe David, ministrul agriculturii, de reprezentanți ai organelor , locale de partid și de stat. (Continuare în pag. a l.a)

demonstrează însemnări de reporter

Redresarea producției — 
o posibilitate ce trebuie 

grabnic valorificată!Primul semestru ș-a încheiat, la mina Aninoasa, cu un bilanț nefavorabil la extracția cărbunelui. In nici una din cela șase 
luni planul producției fi
zice nu a fost realizat, în- retfstrîndu-se un minus care însumează aproape un 
sfert din prevederile primei jumătăți a anului.Și totuși, posibilități de .dresare a activității e- xistâ. Afirmația este ilustrată, în mod concret, de experiența sectorului II, care reprezintă o excepție ce trebuie și poate să 
devină... regulă pentru 
toate colectivele de muncă ale minei. însăși dinamica realizărilor sectoru
lui o probează din plin i primul trimestru al anului s-â încheiat cu un minus de 3 500 de tone. In trimestrul II restanța a fost recuperată în întregime, înregistrîndu-se un plus, pe întregul semestru, de 6 800 de tone. Desigur, cifrele au elocvența lor. Dar mai grăitoare sînt faptele pe care cifrele le sintetizează. De la minus la plus de producție — se Conturează un itinerar ale cărui „borne" sînt mai buna organizare a activi

tății, întărirea ordinii disciplinei, aprovizionarea corespunzătoare cu materiale.Aceste elemente le subliniază, de altfel, și ing. Valică Rusu, șeful sectorului, drept pîrghii esențiale în redresarea activității brigăzilor de producție- „Cauza principală a restanței din primul trimestru a fost întîrzierea în efectuarea unor lucrări miniere care să asigure linia de front necesară- Am luat măsuri pentru accelerarea ritmului, în așa fel îneît din aprilie am avut posibilitatea să exploa tăm 
două frontale. Dar, se știe, nu e suficient să dispui de linie de front; mai trebuie să o și valorifici la parametri ridicați". Deci, următorul pas a fost făcut în sensul creșterii productivității muncii în frontalele în funcțiune. Și nu a fost vorba de nici cU secret, ci de cîteva condiții optime, altfel binecunoscute: asigurarea fluenței în evacuarea cărbunelui și aducerea materialelor cît

\ C.T. DIACONU

» acțiuneBalanța energetică amunicipiului nostru, înprima jumătate a anului, pune în evidență un fapt pozitiv: în semestrul I. în localitățile Văii Jiului s-au economisit, față de repartițiile alocate, 4,4 milioane kWh energie e- lectrică. Din acest tablou general ăl unei activități satisfăcătoare, se desprind, însă, la o analiză mai atentă, cîteva elemente a- supra cărora am insistat, în dialogul cu ing. Andrei Samuel, șeful CDEE Petroșani, pe care l-am solicitat, mai întîi, să prezinte situația consumurilor pe diversele categorii de abonați.Desigur, economia de 
4,4 milioane kWh pe care am consemnat-o la finele primului semestru al a- nului ilustrează preocupările colectivelor de oameni ai muncii din unitățile economice ale Văii Jiului pentru încadrarea cu strictețe în cotele repartizate, pentru folosirea judicioasă a fiecărui kWh.

permanentă !Statisticile noastre arată că sursa economiilor o reprezintă,, în principal, marii consumatori — In primul rînd întreprinderile miniere, cărora li se a- dâugă întreprinderea de utilaj minier Petroșani, IPSRUEEM Petroșani și unitățile aparținînd industriei ușoare. Se poate afirma însă, chiar și pentru aceste Unități că, la ' unele < dintre ele, nu au fost încă pe deplin valorificate posibilitățile de economisire — și mă refer la încadrarea în consumurile specifice de energie e- lectrică pe unitatea de produs, indicator care exprimă, în modul cel mai concret, preocuparea pentru modernizarea, din punct de vedere energetic, a fluxurilor de producțieO situație necorespunzătoare, se înregistrează Ia micii consumatori și in
Interviu realizat de 

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuate in pag. a 2-a)

MASA LEMNOASA PESTE PLANOamenii muncii de la UFET Petroșani au realizat, în primele șase luni ale anului, o depășire de 5 000 000 lei la indicatorul producție marfă industrială De la inginerul șef Constantin Andrițoiu, aflăm vă, numai în iunie, de e- xemplu, au fost livrați su- 500 mc bușteni aceasta de producția
plimentar pentru furnire, însemnind lin plus ♦00000 lei la marfă.

Și în această lună, colectivele acestei unități — dintre care se remarcă sectorul de exploatare din Lupeni (condus de ing. Gheorghe Soare) și atelierul SPL din Iscroni (coordonat de maistrul loan Lazăr) au expediat, suplimentar cifrelor planificate, 500 mc masă lemnoasă, căreia îi corespunde realizarea unei producții marfă suplimentare de 300 000 lei. (Gh. O.)

Premieră tehnologică 
la Petrilalunii din ei-In primele zile ale iulie, pe șantierul zona noului centru vie al orașului Petrila ș-a înregistrat un eveniment deosebit. Sub fundația blocului 57 a început mon- i tareă suporților pe care ' va fi. suspendat blocul, I prima dintr-o suită de lucrări ce reprezintă o premieră tehnologică în Valea Jiului — translatarea unui întreg bloc de locuințe fără a fi evacuați locatarii. Blocul 57 este unul din primele construite în orașul Petrila și în prezent ocupă o parte din aliniamentul zonei de sistematizare a noului centru civic. Prin translatarea pe diagona- I lă a acestui bloc se vor putea finaliza lucrările de extindere a noului bulevard pînă în dreptul magazin ului general.Timp de mai bine de două luni, încă de Ia în-

ceputul lunii mai, în jurul blocului 57 s-au făcut săpături, s-au turnat betoane. pentru i radierului-cadru purtător al noii fundații. 1 Constructorii care lucrează aici sînt coordonați de t maistrul Viorel Chifor, u- nul din oamenii cu înal- ),
V ■

amenajarea .

tă calificare ai Trustului de . antrepriză generală construcții montaje Hunedoara Deva, care, printre altele, a condus de la fundație pînâ la acoperiș și lucrările de construcție ale noului hotel i din Petroșani- „Lucrările de translatare, ne-a fur- ’ nizat amănunte mais-1 trul Viorel Chifor, pre-ț supun pregătiri de mai i multe luni și sînt eșalo- J nate în cîteva etape. Pî- ț nă in prezent, după efec-i tuarea săpăturilor am J
Viorel STRAUȚ ’ 

(Continuare in pag. a 2-a) J
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Pasul hotârîtor : valorificarea resurselor interne 
de creștere a producției și reducerea cheltuielilorcate la nivelul unității au fost depășite cu peste 4,2 milioane lei. Cauza, sau cauzele bilanțului economic necorespuhzător, sînt.

Rentabilizarea,rat fundamental al ____vității productive în fiecare repre- să re-unitate economică, zintă — trebuie prezinte I —, Un obiectiv primordial al politico-educative, al
dezide- financiar, dezbaterile, mă-acti- șurile întreprinse pentruintensificarea acțiunii 3 R, a strădaniilor de reducere a costurilor au relevat cămuncii r___________________ , 1 întregii munci de partid. - A- ceasta a fost principala concluzie subliniată de a- naliza comună desfășurată de biroul comitetului da partid și c.o.m. de la mina Dîlja.Evidențiind acțiunile desfășurate pentru cunoașterea cerințelor și posibilităților de materializare a mecanismului economico-

Rentabilizarea unităților economice, 
sarcină prioritară

resursele întreprinderii în vederea rentabilizării u- nității nu au fost valorificate, că eficiența acțiunilor, a măsurilor nu se ridică la nivelul cerințelor. Ca dovadă, pe primul semestru, pierderile planifi-
în primul rînd, nerealiza- rea producției fizice, de cărbune, decît In proporție de 70 la sută, depășirea consumurilor specifice la lemn de mină, explozivi și energie,. preocuparea insuficientă pentru recupera- '

rea unor materiale. Îndeosebi TH-uri în sectoarels productive, penalizarea pentru slaba calitate a- producției care se ridică la peste 6200 tone de cărbune. Analiza s-a soldat cu un program complex dt măsuri care vizează, satisfacerea cerințelor prioritare ale rentabilizării, mai ales creșterea producției de cărbune, intensificarea e- forturilor pentru valorificarea resurselor interne, a acțiunii 3 R și , altele.
Ioan DUBEIC

(Continuare in pag. a 2 a)



2 DUMINICA. 10 IULIE 1088

Reper al profesîonalîtă
• in secția de oftalmologie a Spitalului municipal s-a înregistrat 

a 10 000-a intervenție chirurgicalămodernă, au făcut din nucleul oftalmologie un com^ partiment reprezentativ al .Spitalului municipal, al medicinei din Valea Jiului.11 întrebăm pe șeful secției despre satisfacțiile bilanțului marcat de a 10.000-a operație.— Am ținut pasul Cu e- voluția științei oftalmolo- gice și . am reușit să realizăm intervenții chirurgicale din ce în ce mai complexe. In ultimii ani, sîn tem în măsură să introducem cristălinul artificial (de tip Fiodorov) în locul cristalinului cată- lactat; este o tehnică prin care am redat mulți oameni producției.La activitatea timentUlui, ni se

poate fi inai scump vederea ? Cine poama! fericit decît celCe decît te fi care, amenințat să-și piar- ;. dă vederea, un ochi, a ;t- juns din nou să se bucu- .. re de un răsărit do soare, de explozia vegetală din ■■■■. • fiecare primăvară ? Printre cei care ar putea răspunde afirmativ, sînt, său pot fi, și Cei 10 000 de pă- cienți ai secției de oftalmologie a Spitalului mu-• nicipal Petroșani care, su-- • ferind de diferite boli de ochi, au ajuns să-și recapete vederea, în urma in-• ■ ' tervențiilor chirurgicale.Sînt 10 000 — zece mii de operații pe ochi în ultimii 30 de ani, de la ' constituirea nucleului oftalmologie în centrul Văii Jiului. A 10 000-a operație șiă realizat în -colectiv, ea* de . regulă, cînd e vor- ! ba de cazuri deosebite, de cei doi medici specialiști — Nicolae Marian, șeful secției, și VJaria Mururiu- Bogdan. Gazul a fost în- ' tr-adevăr deosebit — o b- perație de cataractă mono- laterală, cu implant de cristalin. Operația a de- cuis normal, pacienta, o pensionară din Călan, pă- răsind la cinci zile după operație spitalul...' Ce poate/semnifica cifra de 10 000 ? Nu altceva decît un reper, un indiciu al competenței, a) strădaniilor consecvente pentru calitatea actului medical, al preocupărilor 
pentru a ține pasul cu noul în știința medicală și de a răspunde solicitărilor din județ și chiar din • alte județe, de ă fi cît mai utili minerilor, constructorilor, celorlalți oameni ăi Văii Jiului.’ Eforturile colective, dotarea

compar- precizea- ză, mai participă medicîi- specialiști Georgeta Stă- no'U din Lupeni și Gabriela Florea din Vulcan. Secția municipală se sprijină pe un corp de surori cu multă experiență și pasiu-

no pentru meserie : Suizi- ana Palamariu, sora șefă, Niculina Peștcharu, Georgeta Stanciu, Adela Florescți. Ana Tudor .și Dorina Tutu- naru. îmbucurător mai este, pentru, perspectiva compartimentului mai/ sfios, că în cadrul secției se specializează și un medic- stagiar, Dana Opica, un cadru tînăr, dar cu șanse mari pentru a deveni un bun oftalmolog. Șansa sau șansele sînt tocmai climatul ' de muncă creatoare, ținuta științifică, buna organizare, precum și colaborarea secției cu personalități de vîrf ale oftalmologiei românești, cu cadre universitare din București și Iași...Sînt, de fapt, șanse, măi bine zis garanții ale viitoarelor reușite ale specialiștilor, ale întregului personal oftalmologie din Petroșani,
Ioan DU BEK

Premieră tehnologică
(Urmare din pag. I)

Secția de recondiționare și revalorificare din Vulcan a IPSRUEEMP: forma
ția condusă de Daniela Rusu, execută sortarea lanțurilor de TR ce urmează t 
fi recondiționate. Foto : O. GEORGE

Redresarea producțieiti vi tații stă în posibilitățile minerilor de aici. Cit de convingătoare a devenit însă, această probă, și pentru celelalte trei . sectoare ? Răspunsul nu-1 poa-
_____ _____ „ ..... .folosi mai bine timpul de viitoare, care să se facă re-lucru, pe fiecare schimb, simțită în nivelul realiză-chiar în locurile de mun- ..... —că în care își are menirea o formație de fronțaliști î în abatajele de unde se extrage cărbunele. Consecință firească și imediată :! vitezele de avansare au crescut simțitor, și, odată cu ele și producția sectorului.Așadar, constata, nu e vorba nimic deosebit — ’viitor, colectivul lui este hotărît să . . hue în același ritm ca și pînă ăcuhi.' Deosebit, -V în contextul activității'' generale de la mina Aninoa- șa este faptul că un sector de producție a demonstrat că redresarea ac-

(Urmare din pag. I)mai aproape de frontul de lucru. In felul acesta, minerii din brigăzile conduse de Florea Ionescu.și Dumitru Antoci au putut te da decît activitatea lor

cum se poate depeȘi> sectorii- conti-

rilor întregii unități, altfel, în cadrul unei cente analize făcute biroul comitetului partid și de consiliul inenildf muncii, au .stabilite ; măsuri _________în acest sens. Asupra modului cum se concretizează ele, cum se regăsesc în creșterea cantității de cărbune extras vom reveni cu alt prilej. Deocamdată, subliniem, din nou, elementul semnificativ ce se desprinde din actualii alea • muncii din întreprindere:sectorul II al minei a demonstrat, și deinonstreă- ză, prin rezultatele obținute, că redresarea producției este o posibilitate.

Derede de oa- fost concrete

Economisirea 
de energie 

electrica
(Urmare din pag. I)domeniul consumului casnic. La aceste categorii de abonați s-au consemnat, în primul semestru, depășiri de 700 000 kWh .—ceea ce impune, desigur,eforturi pentru autoreglarea consumurilor, pentru încadrarea în repaptiți’ de energie electrică.

— In multe dintre ase
menea cazuri este vorba 
și de consecința convin
gerii că, pe timpul verii 
sistemul energetic ar V. ■ 
mai pu țin solicitat...— O atare apreciere este cum nu se poate mai e- ronată. In această perioadă, importante capacități de producție,,, din termocentralele pe cărbune mai ■ ales, se află în .revizii și reparații, în vederea pregătirii pentru vîrful energetic din timpul iernii. Deci, economisirea de e- nergîe electrică trebuie să fie o acțiune permanentă și perseverentă, atît din pricinile arătate, cît . și pentru faptul că energia este o avuție care trebuie gospodărită cu maximă grijă.

— Ce măsuri aprecia ti 
că se impun, pentru pe- 
oada următoare ?— Nu este deloc prematur ca în unitățile ; economice, la marii : consumatori să fie declanșate, încă de pe acum, programele de . pregătire în vederea activității din. sezonul -rece.Proverbul cu bunul gospodar este valabil și: în acest domeniu. -Mai cu seamă în acțiunile de modernizare a producției, nu trebuie neglijate aspectele de creștere a randamentului energetic. In ce privește micii consumatori și abonații din sectorul casnic, este de datoria tuturor să acționeze în așa fel îneît încadrarea în cotele alocate să devină, cît mai repede, o realitate.

Valorificarea resurselor interne
(Urmare din pag. I) Sînt fenomene care trebuie combătute cu fermitate de toate formele muncii politice, chemată să cultive și să dezvolte în rîndul întregului personal înaltă res- inițiatită gospodăria Și giei, față de folosirea tenșivă a utilajelor, timpului de lueru, valorificarea deplină consecventă a rezervelor interne pentru creșterea productivității muncii, realizarea unei producții sporite cu cheltiiieli minime. Aceste cerințe trebuie să le concretizeze și să stabilească acțiuni precise pentru realizarea lor, în primuT rînd, adunările generale de partid în curs : de desfășurare, care analizează bilanțul pe se-

care trebuie cunoscute de fiecare comunist, de fiecare cadru al minei. în acest scop programul elaborat prevede măsuri precise pentru organizarea perfecționării pregătirii inginerilor, maiștrilor, brigadierilor și .șefilor de ...................   . , .schimb, înarmarea lor cu rea materialelor modalitățile de aplicare a cerințelor ’/ aUtoconduce-. rii șj autofinanțării. Dăhj încă totul, ci acțiunea este hotărîtoare, eforturile' și strădaniile convergente ale întregului colectiv : decisive. Aceasta cu tît mai mult, cu cît pe orizonturile subterane sînt abandonate tuburi, . vago- nete, Că ătît în mină cît și Tă suprafață se găsesc subansamble de transportoare, angrenaje noi des- . completate, că în multe.încă , mestrul T și stabilesc mă-

fina-. ... ..— „----- în!îDeva. Este vorba' de blocul | 112 de pb strada Avram l Iancu. Pînă acum sîn- 1 tem cu lucrările în gfâ-ț ticul prevăzut. Pentru ( bara icia dovedită, din cei i , 26 de oameni care sînt prezenți zilnic in jurul blocului 57, merită șă fie 1 menționați constructorii din formațiile conduse , de Gheorghe Cod rea, I . Nicolae Gheorghiu și .Ludovic Horvath**. • z constructori la blocul 57, în a- ccste zile mai lucrează monturii și mecanicii din subordîheă ■>'. inginerului Mircea Pascu. Zi de zi 4 aici se desfășoară o a- / devărată bătălie cu > timpul, pentru respecta- l rea termenelor fazelor de I suspensare, translatare / și rigidizăre finală. 1

lucrare similară am lizat în anul trdeutfinalizat Turnarea grinzilor armate ale cadrului purtător. De acum auI început să fie montați primii din cei 43 de Suporți ai unor boghiuri'■ speciale. Am intrat ast-I fel, în faza de montaj a ! celor 16 linii pe care vor rula boghiurile, purtînd o sarcină de peste 3 300 tone, cît cîntăreșto blocul. Translatarea Va dura doar cîteva ore și este programată pentru 29 iulie Alături de a.e. Iar după translatare, care reprezintă faza elastică a întregii operațiuni, vor avea loc o altă suită de lucrări de așezare pe fundația rigidă definitivă. Comparativ cu actuala poziție, blocul 57 va fi rotit

1

I
 ,către vest și mutat pe. o distanță de 10,4 ml. O
['ofQPtnom

GAZETA___ ___ ___/Uâ începutul..; acestei luni, can prepară înghețată cala mina H   .,— „ ____înființată o nouă gazetă de perete care prezintă Imagini multiple și articole, toate înt'r-o formă grafică atrăgătoare, exprimînd succesele obținute pe linie de producție și principalele evenimente din viața colectivului întreprinderii. Edițiile gazetei

Ceea ce s-a subliniat, cp deosebire, in cadrul dezbaterii și concentrează, după analiză, atenția organului de partid și conducerii colective, lie asigura 'tovarășul Mărcii ÎJoantă, secretarul comitetului de partid, este conștientizarea în rîndul personalului minei a cerințelor rentabiliza- . ....rii și dinamizarea efort’u- cunoașterea nu înseamnă rilor în vederea creșterii e- - ficienței, printr-o valorificare stăruitoare și minuțioasă a tuturor rezervelor. interne.Satisfacerea acestor cerințe impune o preocupare asiduă : pen ti u educarea economică a cadrelor de bază, a întregului personal muncitor. . Cit se cheltuiește pentru . obținerea producției ? Cită e- nergie se consumă pentru extragerea unei tone da cărbune ? Sînt probleme

sîht
a-

locuri se manifestă neglijență, risipă, indisciplină...

o atitudine de ponsabilit'ate și față de .muncă. enerr in-r
//.. ădeci și

. suri de rentabilizare ă fiecărui sector.sint săptămînale. (O. răiânu, coresp.) DE SEZON. Zilnic, bețivul - .... __coferărie-patișerie din Vul-Paroșeni a fost re, desfăcută prin rețeaua de cofetării din oraș, satisface necesitățile din acest sezon canicular. Doar expedițiile pionierilor la unitatea de cofetărie, elevilor organizate amplasată lingă laborato- munții Retezat și Paring, rul menționat, se Vînd,zi ca și pe alte trasee din țară, pentru studierea florei și faunei. Mîine, 30 de elevi vor porni în expedițiile „Montana** — Școala generală 3 Lupeni și   v

DE PERETE, , colaboratorului de

de zi, cantități de 30—40 kg. de înghețată. (Gh.O.)PENTRU TINERET. Astăzi de la ora 18, Gasă de cultură din Petroșani

Casainvită tinerii la o scară „Rhododendron** — cultural-educativă. Cu un pionierilor Petroșani, program devenit tradițional, această acțiune va EXCURSIE. Mîine trebui îmbogățită în con- mineață un grup de ținutul ei educativ. elevi din școlile generale’ vor or-
nal, această acțiuneținutul ei educativ. Sub„CUTEZĂTORII'acest generic au început............... și îh

crători comercjali ai raa- / gazihului alimentar 39 din i Anino'asq.. (lucrători gesti- .. .onari Victor Gheorghe Bog1- / dan și Mircea Baia) în J prima jumătate a anului j este sugestiv exprimată ; de realizarea planului și | depășirea lui cu 50O 000 leii :SERVICII. De curînd u- Jiu, Șîmnicu Vîlc.ea, Pi,- nitatea specializată în tești, București, Giurgiu și confecționarea de lenjerie R.P. Bulgaria. - „ , , . . ..s-a mutat mtr-un spațiu EFICIENȚA- - activității aflat la. parterul blocului desfășurate de cei 13 lu- 1B de pe strada Republi-

di-
.451 și 2 din Petroșani pleca intr-o excursie ganizată de filiala din Petroșani a BTT. Vor fi vizitate obiective istorice și social-culturale din Tg, î.» .■.-a.

cii din Petroșani. De la ț Cooperativa meșteșugă- I rească „Unirea1* aflăm că I și unitatea de blănărie, ‘ care era în complexul de I pe strada N. Bălcescu, a | fost mutată la parterul blocului 80 din Petroșani- Nord. .
Rubrică realizată de 

Tiberiu SPĂTARU
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Avram Iancu - simbol al Revoluției de la 1848 
In conștiința poporului, Brăzdat adine de istorie• s legenda, pamîntul n >ților Apuseni, a- cunoscut mcrîncenarea Unor vremuri, în care înaintașii .noștri au apărat- cu sînge- )e lor glia străbună sau au hrănit-o' cu lacrimile și .sudoarea în ceasurile . de. muncă istovitoare. . Oamenii .acestor locuri și-au împletit de.linul eu a.da al Revoluțirf de la 1848, în-‘ țelegind înflăcărarea și noblețea ideilor revoluționare ale lui Avram cu, fiind alături de atit, la strălucitele bînzi, cît și în momentele ‘ de grea încercare ce au urmat revoluției.Feciorul de moț din Vidra și-a contopit viața cu visurile de libertate ale românilor transilvăneni. Urmașul lui Horea întruchipa mîndria aspră a moților, acea pasiune fur-■ funoasă de plată și răsplată, care înroșise odată crestele munților cu focul revoluției. Suflul nou care a străbătut Europa vremii, evenimentele din jur •au agitat cu o înzecită putere acest temperament de erou. Firea lui, caracte- earacteris- de lă’* de

Ian- el iz-

lungită, de...calcule si feme .ale Comitetului Națiunii Române de la Sibiu, a. tăiat scurt discuțiile spunînd : „Domnilor, . vorbiți . înainte, cu plec în munți și fâc revoluție !“. . ’. Agerul prefect, frumos, drept și încrezător crai al munților a izbutit să a- dune în jurul șău\ ciubă- . răii și ciobanii ditț' văileCrlșului ,'și ‘ ale Arieșului, dovedind a fi un strălucit șef militar, necontestat co-
140 de ani de la 

Revoluția română 
de la 1848

care acesta intenționa să i-o acorde spunînd : „Nu ne-am 'luptat pentru j ucă- i’ii, vrem "drepturi, Maiestate !“. . .Lanțurile groaznice de mai.'tîrz'iu, închisoarea și lmuirea d m căpitan austriac au făcut ca în sufletul acestui Prome- teu înlănțuit al Munților Apuseni să se abată un vifor pustiitor, fruntea lui pe care strălucea cununa de raze a unui întreg popor a fost întunecată de a-

o

rul său distins,’ ■ - tic țăranului nostru■ la murite,*’a smuls de început evenimentele 
la 1848 din ogașa bătătorită a suplicațiilor seculare către „prea înălțatul■ ve: arocră esc* i lat cu adevărat' un caracter* revoluționar. înalta• re a lui Șriguna, unită viziunea■ Simion Bărnuțiu, se pletau admirabil cu ohr de acțiune, care,’ memorabilă ședință

istorică prevede- cu a lui com- acest într-o

mandant, adorat de mulțime. Timp de aproape 2 ani el a dus o acțiune proprie, neprimind nici un ajutor și desfășurînd, paralel cu mișcarea armată, o intensă activitate politică, făcînd din cuibul lui de stînci un adevărat focar al redeșteptării naționale românești de pretutindeni. El a fost acela care, sub ocrotirea munților, la lumina unui foc, împreună cu Nicblae Băl- eescu, urzea, pentru prima oară, după-Mihai Viteazu, visul unirii tuturor românilor.Alai tîrziu, cînd perfidia absolutismului austriac a ti am f irmat u 1 j oper Ini’ i| oi înti un j 3j oi mucenic, Avfqm Iancu a rămas credincios pămîntu- h.u și poporului său, meri- țînîrid o atitudine protestatară, după Ce în cabinetul împăratului de la Vie- na a respins, decorația

umbre fugare. Dar și cum moții alergau la el să asculte murmurul fluierului de cireș din care lan- cu le cînta marșul lui s „Astăzi cu bucurie românilor veniți, / Pe Iancu în cîmpie, cu toți îl însoțiți!".Atunci cînd numai la 48 de ani, Iancu, ostenit de drumuri și peregrinări, intră în tărîmul tăcerii, co- borînd în umbra gorunului de la Țebea, el nu face altceva decît să treacă din istorie în legendă nemuritoare. Imaginația celor mulți a reținut ca într-o filă de istorie imaginea eroului, cu perioada lui de glorie și de pasiuni înaripate ale revoluționarilor români transilvăneni, precum și dramaticul său sfîrșit.Calitățile sale excepționale, de bun organizator și strateg, dăruirea și perse? verența cu care: realizarea viselor de libertăți- ale moților au făcut din Iancu un adevărat e- rou legendar, unul din capii Revoluției române de la 1848.l’rof. Ion FRAțILÂ, Arhivele Statului Deva

urmărea

Incă de la lansarea calendarului eompetițional al FRTA și Comisiei centrale de profil, anul speologic 1988 s-a anunțat cu o bogată încărcătură ■ de acțiuni specifice, inițiateîn ren urnite zone carstice ale țării. Scopul: mai buna explorare, cercetare, cunoaștere și punere în, valoare a acestora, precum și protejarea lor.. Fără a mai. aminti cele organizate iarnă și oprîn- du-:ie doar în treacăt tt- supra cîtori a dintre ; nile ce ; vut loc în primăvara a- cestui an (concursul național de speologie sportivă, etapa republicană, desfășurată în zona Cîmpușel — Retezat, în luna martie; festivalul inter județean „Speologic, știință, artă, pasiune", din luna a- prilie, și tot în aceeași lună cursul de topografie din cadrul Școlii naționale de speologie, organizat la Cloșani, în județul hedinți, iar în luna la Herculane, simpozionul „Cristalogie teoretică și aplicată") conturăm astfel agenda încărcată a speologilor în acest sezon. Prezența unor membri ai colectivului de „Piatra Roșie" la toate aceste acțiuni, a- nunța o activitate intensă și în perioada estivală. De altfel, în perioada: 12—18iunie, doi membri ai colectivului Piatra Roșie — Ioan Ilinescu și Adrian Bt țurci — au pârtii ipt t la Școala națională de speologie, secția alpină, organizat la cabana Padina din

peîn etapa de

Munții, Bucegi. O acțiune benefică pentru panii, tematica curs cuprinzînd despre tehnică alpină materialele . folosite practicarea acestei pline sportive a îndrăznelii și curajului, despre salva- speo sub toate aspectele. Și mai recent,- colectivul de ' la „Piatra Roșie" . ă fost reprezentat — prin patru speologi la Conferința metodică ,salva-speb-tu-

pârtiei- acestui noțiuni și în disci-
șpeolog din Valea. Jiului (loan Ilinescu), urmăresc îmbogățirea cunoștințelor în domeniul valorilor carstice, conservarea și valorificarea •-faunei, clin peșteri.Cu o .agendă bogată competiții sportivă se gramul din cestui ari. din Munții rioada 8- avea Ioc etapa finală

Din activitatea cercului speo „Piatra Roșie"

Agendă speologică

Me-

speologi Petroșani

rism, ediția a IV-a, care a fost găzduita de .pitoreasca stațiune balneo-clima- terică JMbrieasa, , județul Arad, între 30 iunie și iulie. Din programul conferinței sînt de reținut comunicările tematice, proiecțiile dp diapozitive, demonstrațiile (nocturne) de salvare subacvatică de salvare în subteran, țiuni de prim-ajutor. aceeași problematică, Șuhcuiuș, ’ județul ' va avea loc un curs nic de salva-speo, în oada 25—31 iulie. In zilele imediat următoare, 2—11 august, Ia peștera Cloșani din județul Mehedinți ' se vor ’ desfășura - cursurile Școlii de biospeologie, organizate de Institutul de Speologie, „Emil. Racoviță" 'din BucurdȘtireZ ' osebit de in tefesantă tilă, dat fiind că se ! ră de privilegiul de . vea loc într-o’ peșteră rator bio- p< ologii —• ■alcursurile cu
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Și no- Cu la Bihor teh- peri-

Șezătoare. Foto : Gh. OLTEANU

REBUS ■ REBUS
FOTBALISTICAORIZONTAL, î 1) Fost fundaș central în echipa națională a României (Costi- că...). 2) Judecătorii unui meci. 3) Furtună în timpul meciului (fig.) -7- Magazin mare. .4) Mircea Sandu — Perioadă unui campionat — Jucător la „U" Craiova. 5) Balon în gol — Macrou fără cap 1 6) Devotat echipei sale — Faze pe jumătate ! 7) Prenume — Poșta, Telegraf, Radio (siglă). 8) Echipă națională care a pierdut la București în fața echipei noastre naționale — Oblemenco și Nunwei- ler ! 9) In mijloc la Benfica! — 265 la Maradona.! . — Numărul portarilor. 10) Uniunea Tineretului Comunist — Fire.VERTICAL : 1) Fost jucător la Dinamo .și fost internațional. 2) Date la poartă— Dat pe lingă minge. 3) 215 la Benfica!— Rcdnic și Lucescu ! 4) Federațiainter, de fotbal amator — A spera în calificare. 5) Cîndva — Uzat la talpă. 6) Narînă avocalică! — Echipa din Giu- lești. 7) Prenume (pl.) — Traiectoria

Âdți&ie deși u- bucu- a labo- uni- în țara noastră — acest profil, la care va lua parte și un
a-

în de . speologie anunță și pro- toamtta a-La Voineasa, Pairing, în pe- 12 octombrie, va a concursului republican de speologie sportivă. Reuniune națio nală programată sub egida FRTA, « Comisiei centrale de speologie sportivă, a Institutului „Emil Racoviță" și BTT, cu sprijinul organelor de profil speo-sportiv .și al Clubului speologic „Hypiiargus", Rm. Vilceo, concursul va alinia la start peste 50 de colective sportive în vederea stabilirii clasamentului final. Firește, ca și la etapele inițiale ale concursului, de laî J < i țici finu vor lipsi reprezentanții colectivului speologic „Piatra Roșie" — Romulus V ențel, Adrian Buțurcă, Kristof Zoltan șl alți pasionați sportivi și eSptoia- tori care, în zilele lor libere sînt nelipsiți din zonele peșterilor,. terenul făcînd cartografieri fotografii, inedite, dar decolmatări
cereetînd măsurători, topografice, culegînd date și muncind la .de pasaje i c« ib în gro < sub t ar a< țior în ‘ .s todati pen > proț jarca ș erelor, a naturii.

î. BRADEANUmingii înalte... 8) Formație din divizia P < i • i anul c< ta >rora vează d , i via A (Inter...) — Aut neexecutat! 9)l’ană — Numărul unu la englezi. 10) Jucător de mare valoare la Steaua și inie moțional.
Gheorglie BRUMAR

Uricâni

DE PRETUTINDENILa Lipețk se construiește experimental o clădire cu 19 etaje Ia care nu se folosește nici de ciment, ci proveniți din reziduurilor siderurgice și betonul care se folosește în construcția pereților mo-
un kilogram numai lianți prelucrarea industriei chimice. Și

noliți și planșeurilor realizează tot din materiale reziduale prelucrate și, mai ales, zgură de furnal granulată. ' Specialiștii subliniază că un asemenea beton este mai rezistent decît prevăd standardele.

O realizare de prestigiu __ 
MAȘINA DE PERFORAT 

CU UN BRAȚGama utilajelor, miniere a fost îmbogățită cu un nou produs —- mașina de perforat cu un; braț. Realizată de cadrele de specialitate de la Itistitii- tul de cercetări, inginerie tehnologică și de proiectare a lucrărilor de \ construcții și instalații pentru minereuri Deva, mașina este destinată realizării găurilor la lucrări miniere subterane. Noua mașină este autopropulsată și poate lucra în toate tipurile de rocă. Prin utilizarea ei, numărul de găuri prin împușcare se reduce cu 60—65 la sută, • • n i 1 exploziv p< tona de material derocat scade cu 40 la sută, iar productivitatea la perforat creste de circa 5 ori.
Luna Iui Cuptor, se pare, că exact a debutatCum de ani de zile-ncoace nu ne-am mai fi așteptat. Și-a intrat în drepturi plină... .................... ..Aerul, de-o vreme-ncoace-i o.Dar, Incit Deci, CîndBem . _ .Mai intrăm și noi o leacă într-un parc (cai c ?) la umbră Constatînd că și căldura nu e chiar atît de sumbră. Ieri m-a vizitat un prieten, așa pe nepusă masă Și cum nu e de pe-aicea am zis să nu-1 țin în casă să-i arăt orașu-n care multă vreme n-a pășit... Și-am luat-o așa agale din Aeroport, de jos înspre centru ca să vadă cît e astăzi de frumos.La „Parîngu" bem o bere, însă, n-am băut o halbă

de căldură și de soare____  ____________ . rafală de dogoare ! aceasta este vara. Ne-am cam dezobișnuit , „starea asta caldă" pare ceva... inedit, surpriza n-ar fi mare, cu toate ne-acomodâm e cald umblăm... subțire, mai luăm o înghețată un suc, o bere rece, de la gheață chiar luată,

Nn c-a lost prea mare halba, nu, în schimb era prea Și-am luat-o mai departe: ziduri, trotuare, ard Dar, vreo 2—3 kilometri am făcut pe... bulevard Căutînd o înghețată sau altă răcoritoare...Cînd mai. ieri, la 10 metri, la colțuri de trotuare Găseai sucuri, oranjade, fel. ele fel de înghețate Iar acum, ca,prin minune, nu găsești nimic din toate. Intrăm în Alimentară, că aici precis găsim vreun suc sau o limonada setea să ne-o potolim Da, erau siropuri multe. Ne-am făcut o socoteală ‘Să luăm sirop. Degeaba. Nu e dțjă minerală.Cînd în cartier la mine am ajuns și noi deja Un container opulența-n nor de fum o transforma - ,,E frumos", zice amicul, și oprindu-se din drum: „Nu sînt. sucuri, robinete, dar aveți și VARA... FUM !
Ion LICTU
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Vizita de lucru a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘE 

în unități agricole din județul

memento

(Urmare din pag. I)de comunicații, de perspectivele de dezvoltare e- conomico-sociălă a localităților. In acest cadru au fost examinate, pe o machetă, soluțiile privind dezvoltarea localității Co- badin, în vederea transformării ei într-un centru a- groindustrial modern, to discuția cu "primarul comunei, cu ceilalți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stot, tovarășul Nicolae Ceaușescu 
a făcut o seamă de recomandări pentru amplasarea rațională a obiectivelor agroindustriale prevăzute a spori puterea economică a localității. In a- celași timp, secretarul general al partidului a subliniat importanța ce trebuie acordată construcției unităților de învățămînt, cultură și ocrotire socială, asigurării unei rețele cit mai largi de servicii către pppulație, corespunzător cerințelor unui trai civili* sat. ”■to continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat să viziteze sole cultivate cu grîu, floarea-soa- relui, porumb și in apar- ținînd întreprinderii agri- cole de stat și Cooperativei agricole da producție Cobadin.

Cîmpul arată frumos, culturile sint bine dezvoltate, anunțînd și în acest an recolte bogate; lucru confirmat de evaluările specialiștilor, care indică niveluri superioare producțiilor planificate.Adresîndu-se numeroșilor lucrători ai ogoarelor aflați de față, secretarul general al partidului a arătat că i-au făcut o impresie bună' culturile de grîu, porumb, floarea-soa- reiui și de in, ceea ce demonstrează că, atunci cînd se aplică în mod corespunzător cuceririle tehnic» științifice, se obțin recolte bogate. Felicitîndu-i pentru aceste rezultate, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a adresat îndemnul de a acționa, în continuare pentru strfngerea la timp și fără pierderi a recoltei, pentru obținerea unorproducții tot mai mări, » dată cu urarea de noisuccese în muncă, de multă sănătate și fericire.Aprecierile și îndemnurile secretarului general al partidului au fost primite cu vie satisfacție da locuitorii din Coțjadin, da toți cei prezențLfDialogul âe lucru al secretarului general al partidului cu specialiștii și lucrătorii ogoarelor din județul Constanța a continuat

Ceaușescu a fost întâmpinat cu multă însuflețire de lucrătorii ogoarelor, care au exprimat bucuria de a se reîntâlni cu conducătorul iubit al partidului și statului, profunda lor recunoștință pentru preocuparea statornică a secretarului general al partidului ca înfățișarea așezărilor dobrogene, a întregii țări să devină tot mal f rumoasă, ca viața tuturor cetățenilor patriei să fie tot mai prosperă.Cadrele de conducere de la nivelul județului, factorii de răspundere din —u u.mnvjva unitățile vizitate, specia-varășul Nicolae Ceaușescu liștii prezenți la această analiză au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde mulțumiri pentru vizită, pentru o- rientările și indicațiile primite, asigurtadu-1 că vor acționa cu toată fermitatea pentru traducerea lor în viață. Ei s-au angajat că depună toate eforturile pentru creșterea producțiilor agricole și îndeplinirea cu succes a obiectivelor noii revoluții agrare, pentru înfăptuirea exemplară a programelor de sistematizare și modernizare a localităților, adu* cîndu-ți astfel contribuția la transpunerea în viață a hotărlrilor Congresului ai XI II-lea șl Conferinței Naționale ale partidului.

la Cooperativa Agricolă de Producție Topraisar, unitate bine cunoscută pentru recoltele mari obținute la diferite culturi.A fost examinată starea de vegetație a unor culturi comparative de porumb, sfeclă-de-zahăr și soia, a- preciindu-se că plantele s-au dezvoltat bine, ceea ce demonstrează că lucrările de întreținere au fost executate la timp și de calitate. S-a relevat că modul cum se prezintă plantele, densitatea culturilor dau garanția obținerii unor recolte mari. '
La încheierea vizitei, t»ft apreciat că starea culturilor de grîu, porumb, sfe- clâ-de-zahăr și soia este bună. De asemenea, realizările la orz stat bune. Subliniind că stat condiții 

ca tn acest an Cooperativa Agricolă de Producție T» praisar să poată obține, pe baza rezultatelor, înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a felicitat și a adresat agricultorilor, tuturor locuitorilor comunei urarea de a obține recolte tot mai bogate, multă sănătate și fericire. .Pretutindeni, pe parcursul vizitei, care a avut un pronunțat caracter de lucru, tovarășul Nieola»
LUrME

Schimb de

RABAT 9 (Agerpres). Din partea tovarășului Nicolae țJeauș-escu, președintele Re- Micii Socialiste România, a 
fost transmis regelui Hassan al II-lea al Marocului 
wi salut cordial, împreu
nă cu cele mai bune urări 
de sănătate și fericire personală, de progres și prosperitate poporului marocan prieten.Exprimînd vii mulțumiri, regele Hassan al II-lea a rugat să se transmită președintelui Nicolae Ceaușescu un salut călduros și cele mai bune urări

de sănătate șl fericire personală, precum ți sentimente de prietenie, urări de noi șl însemnate realizări poporului român.Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către regele Hassan al II-lea al Marocului .-«rș ministrului afacerilor ex- terne al Republicii Socialiste România, Ioan Totu, a- flat în Maroc la lucrările celei de-â Vi-a sesiuni a Comisiei in terguvernam antale româno-marocane de cooperare economică -ȘÎV tehnică.

Carnet cultural
Primul Festival interna

țional de artă teatrală 
de la Cairo se va desfășura in perioada 1—10 sep
tembrie. Manifestarea are ca obiectiv promovarea In Egipt a teatrului, a vieții culturale, în general, 'Crearea cadrului pentru schimburile de experiență acest domeniu între țările participante. La festival au fost invitate personalități marcante ale criticii șl dramaturgiei din statele arabe și din alte regiuni,

transmite agenția China Nouă. i ș
©

Sub egida Centrului cul
tural european din Delphi (Grecia), ta această locali
tate au început lucrările 
cetei de-a patra reuniuni Internaționale consacrate dramei antica grecești. Manifestarea includesimpozion, spectacole eu piese antice, ateliere specialitate și ții de artă dramatică.Vor fi prezentate lucrări din creația tragicilor greci Eschil, Sofocle și Euripide.

undedemonstra-

giune, în vederea punerii 
în aplicare a *menționate, relatează genția ADN. propunerii

a-

PETROȘANI — 7 iembrie; Mesagerul invincibil; Unirea: Figuranții, I—II; Parîngul: Răzbunarea Sfîntului.PETRILA! Șapte mirese pentru șapte frați.LONEA î Totul se plătește.ANINOASAi Recital în grădina cu pitici.VIȚLCAN II—II.i
luFeni îURICANI ; ('hirița.

11,30.12,3013,0013,0515,00
Lumea copiilor-.Viața satului.Telex.Album duminical, închiderea programului.

19,00 Tele jurnal. ;19.20 Cîntarea Români
ei. 2Epoca Ceaușescu.Omagiul țării conducătorului iubit.20.20 Film artistic.
DebutFiguranții,., gj.so TelejUrn£țL .Coi-sarul. ■! Cucoana

11 IULIEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Totul se plătește; Unirea: Căpitanul vasului pelerin; Parîn- gul: Flăcări pe comori.PETRILA; Șapte mirese pentru șapte frați.LONEA: Ian pe șlep. VULCAN 4 Corsarul.LUPE NI : Inspector fără armă.URICANI : Planeta Kin Za za, I-II.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a parțin întreprinderii Ci nematografica Județen Hunedoara.

22,00 închiderea programului.
11 IULIE20,00 Telejurnal.20,25 Priorități in eco- i nomie. Rentabilizarea pro- « ducției și produ- , selor.20,45 Tezaur folcloric în concert.21,20 Imagini din R.P. . Mongolă.21,35 Mîndria de a fi cetățean al României socialiste, Epoca Ceaușescu. .21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

Mica publicitateBUNICII Hortensia și Traian Iovi urează scumpei lor nepoate Ramona, cu ocazia prinderii celui de-al 11-lea trandafir în buchetul vieții, „La mulți ani i". (922)
cui Vali, felicită pe scumpii lor părinți Humer Iosif și Raveca-cu prilejul a 35 de ani de căsătorie si le urează „La ani i“. (903) mulți

ACUM, cînd în buchetul 
vieții prinzi a 6-a floare, 
dragă Marius, mămica, mi
luța ți bunicii Iți urează 
„La mulți anii**. (919)FIICA Babi și logodni-

ANUNȚURI

urea-mulțiFAMILIA Scarlat ză un călduros „La 
ani 1“ fratelui Ion, cu o- 
caria împlinirii vîrstei de 
60 de anL (924)

VIND casă, stradă Pi
nului nr. 61 Vulcan. (918)
DE FAMILIE

CU ADINCA durere familia anunță încetarea 
din viață a bunului nostru soț, tată si bunic 

UNTCH WILHELM
Inmormîntarea are loc tuni, 11 iulie, ora 17. 

Cortegiul funerar pleacă de Ia capela Petroșani. (923)

GUVERNUL R.D. Germane se pronunță pentru materializarea propunerii cu privire la crearea unei zone de încredere și securitate în Europa centrală, făcută în comun, joi, de reprezentanții conducerilor P.S.U.G. din R.D.G. și P.S.D. din - R.F. Germania — a , declarat presei purtătorul de cuvîrit al MAE din R.D.G. El a arătat că guvernul țării sale este gata, ca urmare - a acestei inițiative, să înceapă imediat negocieri cu guvernele statelor din re

STATELE UNITE înregistrat în luna o rată a șomajului de 5,3 la sută din populația activă, a anunțat la Washington Ministerul Muncii. Potrivit statisticilor numărul total ai lor lipsite de un muncă se ridica

au iurtie
oficiale, persoane- ioc lunacută la 6,5 milioane. deire-

UN DIAMANT uriaș de ' 118 carate a fost vîndut la o licitație la Freetown pentru suma de 1,6 milioane dolari. Potrivit ziarului

„We Yone“, care apare la Freetown, diamantul este o parte dintr-o piatră mai mare descoperită întâmplător de un țăran din Sierra Leone care îți prelucra cultura de cartofi din regiunea Kono.
au murit peste 400 de rni- numărul de ordinullitari britanici, răniților fiind miilor- sud-africană

persoane

dinBU RSA de valoriNew York și-a încheiat tranzacțiile din această săptămînă cu noi pierderi, reflectând temerile investitorilor față de o posibilă creștere a inflației în Statele Unite.INCA UN SOLDAT britanic și-a pierdut viața in Irlanda de Nord, în urma exploziei unei bombe. în cei aproape 20 de ani de violență, în Ulster

COLEGII de muncă de la Fabrica de morărit 
ți panificație Petroșani sint alături de colega lor 
Untch Ane-Lise în marea durere pricinuită de de
cesul tatălui său. Sincere condoleanțe familiei îndo
liate. (925)

POLIȚIA a arestat opt care demonstrau, la Swoop, împotriva politicii de a- partheid și discriminare rasială promovată de regimul rasist de la Pretoria —• transmite agenția ADN. Intre cei arestați se află activiști de frunte ai mișcării antiapartheid din Africa de Sud — precizează agenția.

COLEGII de muncă de la SUCT, secția auto Petroșani, sint alături de Sîrbu Hilda în momentele grele pricinuite de decesul tatălui său. Sincere con- • doleanțe (917)
SOȚI/? Irina și • Fiica Dorina anunță cu adîncă durere împlinirea unui an de Ia despărțirea pentru totdeaunna de scumpul nostru soț ți tată MUNTEAN PETRU (TRUȚI)Neuitat va rămîne în inimile noastre, (920)
PIOS OMAGIU la împlinirea unui an de la decesul prwtenului nostru

MUNTEAN PETRU (TRUȚI)Colectivul atelierului ascensoare Petroșani; (921)
COLEGIUL DE REDAU IE • losii HALAN, Gbeocghs LHIKVASA, 

loan DUBEK, Dorin GflEȚA, Ion MUSTAȚA, SimiOD PUP — redactor șei, 
Teodor RUSU — redactor s?! adjunct. 1 Eedarp» și adanmstrația r Petroșani, str. Nieoiae Bâlcescu or. 1. lele toane; 1 

secretariat i 41662, secții i 41663, 42464. *
Tiparul - T'prreriifia iMhnsani. <str N»e<»lae Rătcesro nr t. fetofor» 413611 *


